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l.- Seleccion Mdltiple: Encierre con un circulo la alternativa que considere correcta.
(2Ptos c/u) (42 Ptos total).

1. Analice la siguiente situacion: Un hombre presenta; aumento de peso, piel fria,
lentitud mental, ¢ qué hormona se esta produciendo en baja concentracion?

A. Progesterona

B. Tiroxina

C. Testosterona

D. Insulina

2. Para el caso de la testosterona, cuyo precursor es el colesterol, ¢,qué mecanismo
utilizaria esta hormona para ingresar y generar su efecto fisioldgico en sus células
blanco?

A. Atravesar la membrana plasmatica, debido a su composicidén quimica.

B. Requerir de un receptor ubicado en la membrana celular.

C. Necesitar de un transportador de membrana.

D. Cruzar la membrana plasmatica en contra de su gradiente de concentracion.

3. El siguiente grafico muestra los resultados de un examen realizado en ayunas a
dos individuos (P y Q) luego de administrarles una misma dosis de glucosa via

oral:
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4.

Analice en el siguiente esquema un sistema de retroalimentacién hormonal:

Segun el esquema ¢, Cudl de las siguientes opciones es correcta?
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Si se inhibe 3, aumentaré 1.

Este sistema puede llevar a grandes aumentos de 1.

En ausencia de 2 y 3, continta la retroalimentacion entre 1 y 4.
Entre 1 y 4 existe un mecanismo de retroalimentacion negativa.

La oxitocina es una neurohormona secretada desde la Neurohipéfisis, dentro de
sus funciones esta la de permitir la eyecciéon de la leche materna durante el
amamantamiento y también, generar las contracciones durante el parto. Respecto
de la dltima funcion ¢ Exactamente, en qué parte del sistema reproductor femenino
tiene sus células blanco?

Endometrio

Miometrio

Perimetrio

Trompas Uterinas

¢, Qué podria suceder con el funcionamiento del aparato reproductor femenino, si
no se secreta la horma FSH en la adenohipofisis?

No madurarian los foliculos en las trompas uterinas y aumentarian los niveles de
hormona LH

No se desarrollarian los foliculos en el Utero y por ende no habria ovulacion

No se desarrollarian los foliculos en los ovarios y afectaria la fertilidad de la mujer
ya que no ocurriria ovulacion.

No se produciria progesterona en el Utero ya que funcionan en conjunto con la
FSH

¢, Qué ocurre durante la ovulacion?

Perdida del tejido endometrial por disminucion de la progesterona

Rompimiento de un foliculo por accién de la LH para liberar un ovocito maduro
hacia el oviducto correspondiente

Rompimiento de las fimbrias para dificultar la fecundacion

Aumento de la hormona FSH para liberar al foliculo y llevarlo al Utero.

Con respecto al grafico velocidad vs. tiempo para un MRU, se puede afirmar que
seria:

Una paréabola.

Una recta de pendiente negativa.

Una recta de pendiente cero.

Una recta de pendiente positiva.

La velocidad inicial de un cuerpo es de 5,20 m/s. Si su aceleracion es constante,
igual a 3 m/s?, su velocidad después de 2,5 s es:

13,0 m/s

12,7 m/s

10,4 m/s

7,5 m/s



10.¢ Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

A.
B.
C.
D.

11.Fernando calcula la velocidad de un auto durante un tramo recto de una carretera.
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Un auto que va hacia el norte a 200 km/h y otro que va hacia el sur a 200 km/h
tienen la misma rapidez.

Si la velocidad del movil disminuye, entonces la velocidad y la aceleracion tienen
igual sentido.

Un automovil puede estar en movimiento, aunque su aceleracion sea cero.

Un movil que se mueve con velocidad constante tiene aceleracion nula.

Si quiere expresar el resultado en unidades del Sistema Internacional, ¢en qué
unidad deberia expresarla?
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12.El gréfico muestra la posicién de un auto en funcion del tiempo. ¢Qué
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Aceleracion constante.

caracteristica tiene el movimiento del carro? - &
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Posicion constante. | .
Movimiento acelerado. t -
Movimiento uniforme. '

13.Es (son) caracteristica (s) del MRU
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La velocidad es constante, no cambia en el tiempo
No posee aceleracion
El cuerpo recorre espacios iguales en tiempos iguales
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14.De los siguientes graficos, ¢,Cual (es) corresponde (n) a un MRUA?

A.
B.

XM viet a(®)

t(s) t(s) t(s)

Solo |
Solo |l

C. Sélolyll

D.
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15.Las disoluciones pueden ser solidas, liquidas o gaseosas. ¢ Qué es lo que

establece el estado fisico de una disolucion?

A. El Soluto

B. El solvente

C. La concentracion.
D. La solubilidad.

16.Cuando uno obtiene un resultado de molaridad, significa que:

A. Expresa los equivalentes gramos de soluto en un kilo de solucion.

B. Expresa el numero de moles de soluto contenidos en un litro de solucion.
C. Expresa el niumero de moles de soluto que estan en un litro de solvente.
D. Expresa el numero de moles de soluto en un kilo de solvente.
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17.En el envase de algunos jugos en polvo se indica “disolver en un litro de agua”.
Suponiendo que esta proporcion correspondiera a una de disolucién saturada. Si
no se respetan las instrucciones de preparacion y el contenido del sobre se
disuelve en 2 litros de agua, ¢,qué disolucién se formaria?

Disolucion saturada

Disolucién insaturada

Disolucion sobresaturada

Disolucién concentrada
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18.Una solucion acuosa de vinagre (CH3sCOOH) 24% ml/v quiere decir que tiene:
A. 24 gramos de vinagre en 1000 mL de solucion.

B. 24 gramos de vinagre en 100 mL de solvente

C. 24 moles de vinagre en 100 mL de solucién

D. 24 gramos de vinagre en 100 mL de solucion

19.¢Cual de las siguientes opciones corresponden a mezclas homogéneas?
A. Aluminio; oxigeno; cloruro de sodio; acido sulfurico.

B. Cereales con leche; bronce; bebida gaseosa; aluminio.

C. Bronce; Aire; alcohol y agua; bebida gaseosa.

D. Cereales con leche; ensalada de verduras; agua con tierra; agua y aceite.

20.Si una disolucion acuosa de NaCl tiene una concentracion de 18 % m/m, esto
quiere decir que:

Existen 18 gramos de soluto por cada 100 gramos de disolucion.

Existen 18 gramos de soluto por cada 85 gramos de disolucion.

Existen 18 gramos de soluto y 100 gramos de disolvente.

Existen 18 gramos de solvente por cada 100 gramos de disolucion.
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21.Cuando la cantidad de soluto sobrepasa la capacidad del disolvente en una
solucién se conoce como:

Solucion Insaturada.

Solucion Diluida.

Solucion saturada.

Solucion sobresaturada.
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Il.- Desarrollo: Para las siguientes preguntas realice un desarrollo lo mas completo
Posible, segun la pregunta realizada.

1. Explique ¢ Qué ocurre en el endometrio durante un ciclo menstrual, en el que ocurrié
ovulacion, pero no fecundacion?

2. Explica el concepto de aceleracion de gravedad




3. Explique, el concepto de Solubilidad de las soluciones quimicas y con respecto a
Este concepto ¢ cuales soluciones podemos encontrar? (4 puntos).




